

今夏玩水狂欢新领地 玛雅海滩水公园等你来

社区总动员决赛悬念终揭晓

社区总动员圆满落幕

在深圳武汉等地大获成功后,今年华房城集团终于在“魔都”上海推出了他们的“重磅”产品——玛雅海滩水公园,为这个气温创了历史记录的上海夏天写上清凉一笔。

从7月5日正式开园试运营到现今已经度过一个月时间,累积游客超过30多万人次,先说刺激的项目和放心干净的水质以及持久不降的高温是吸引游客选择玛雅的最主要几个因素。玛雅水公园为了不上让青少年朋友可以在炎炎夏日可以挑战刺激凉爽的水上项目,更是为了照顾妇幼老少特地设置了互动休闲设施,有适合全家游玩的合家欢滑道、懒人河以及集多种家庭戏水娱乐项目于一体的超级水寨。这样多年龄段多受众群的考虑让玛雅水公园深获各年龄段的游客喜爱。

为期五周的社区总动员于上周六即8月10日进行了总决赛,来自周赛冠军的物业团队们早就于10日清晨等候于水公园门口等待开门后进入园内进行准备工作。只见在周赛中取得佳绩的六组物业:乔爱物业、三勤物业、东呈物业、古北物业、虹达物业以及景瑞物业都准备了各式道具,加油牌甚至连服装都是统一定制的,象征团队一心,可见对此次决赛的重视程度。



待到九点半各参赛队伍获准提前进入水公园内进行更衣准备,不到十点,大伙就都已驾轻就熟到达加勒比海滩集合,一时熙熙攘攘气氛热烈,加勒比海滩水清见底让人不禁有跃跃欲试的冲动。在通知设备部关闭造浪池造浪之后,设备部救生员准备好了第一个竞技游戏的准备工作,由于是决赛,这是一个全新的游戏:水中背人,即在水池中背着一个人前行,换做在普通陆地,这只需要体力,但是池底光滑,考验的还有选手们的平衡感。来自乔爱物业的选手们,最先进入状态,不到十分钟时间就已经领先于其他队伍,当干已经不是第一次参赛并且又都是周赛冠军选拔上来,各参赛队的实力都不容小觑,竞争明显要激烈得多,最后还是由乔爱物业超第二名古北物业4分获得了此次决赛第一个竞技项目——水中背人的冠军,打响了本次比赛的第一炮!



稍事休息后,水上拔河按时举行。先前在第一轮竞赛中落后的队伍都格外投入,奋起直追,于是相较量力量比赛,可以根据对方的状态随时调整自己的力量,几个回合拉下来大家都相持不下,现场拉拉队员更是按捺不住激动的心情为各自支持的队伍摇旗呐喊,气氛一时热烈到加勒比海滩的其他游客都被吸引过来加入到拉拉队阵营。最后才是有周赛中



就展露了绝佳实力的三组物业乔爱物业、古北物业、虹达物业延续了周赛优势战胜了其他三队。

目见竞技得分项目越来越少,场上的气氛也随之进入高潮,皮筏艇竞速赛和决赛指定项目:水上排球于还是接近中午时分,在阵阵热浪和欢呼笑闹中分出高下。由于各队都是周赛的冠亚军,实力基础及对赛程的了解都相对有经验,加上决赛的气氛空前热烈,参赛各组都厚积薄发使得较量分外激烈,势气大张的乔爱物业和上勤、东呈、景瑞物业分别在最后这两项比赛中获得了最高分25分,领先于其他各队,这让原本在前两项比赛中就取得领先地位的乔爱物业一举夺冠,成为本届玛雅水公园社区总动员毫无悬念的冠军。比赛结束后还有不少意犹未尽的参赛选手和围观游客坐上了自己的救生圈用手划水,一边做出比赛状态过于干脆一边享受着热闹非凡的拉勒比海滩午后时光。活动结束颁奖完毕后甚至还有贴心的工作人员送餐至加勒比海滩旁边慰劳“辛苦”了一上午的参赛队员。



圆满落幕 期待来年

随着主持人宣布今年的上海玛雅水公园社区总动员活动圆满结束,今年的社区活动便正式画上了完美句号,在这个历史性夏天里,不但玛雅海滩水公园如奇迹般拔地而起,用先进刺激的水上项目及无敌放心的干净水质为申城及长三角人民送来了这份清凉大礼,更是通过社区总动员,夏浪音

乐节等丰富多彩的活动环节,为游客在避暑消热的时候也提供了十足的趣味性。其中为期五周的社区总动员堪称各地玛雅水公园的“传统项目”,大受欢迎的同时还帮助了参赛物业提高了团队凝聚力,可谓一举多得!不但有参加了首届比赛的社区不呼不唤被期待下次继续报名参加,更有虽然这届未能报名却慕名而来希望能加入下届比赛的社区队伍跃跃欲试。



今夏消暑首选 玛雅海滩水公园当仁不让

试想,在这样一个高温天创下历史记录的盛夏里,还有什么比穿上衣服里的比基尼带上家中老幼或者三五好友到风景优美的余山玛雅水公园戏上一天水更为过瘾和快乐的事情呢?更何况玛雅海滩水公园聘请了全球顶尖规划机构倾力设计,融合古代玛雅文化与现代水上乐园体验,整整占地近20万平方米为各年龄段的游客们都设置了适宜的水上项目:世界水上竞速之王“大章鱼滑道”到世界最受欢迎深海漩涡体验项目“巨兽碗”再到世界最大的魔幻互动水寨“玛雅水寨”以及亚洲全新四滑轮组合“四驱迷城”等等等等,青少年朋友喜欢刺激挑战的兴趣爱好可以在这里得到充分满足之余,专门为儿童打造的儿童水世界,适合全家游玩的合家欢滑道,懒人河以及集多种家庭戏水娱乐项目为一体的超级水寨也能让来水公园寻找温馨避暑的老少家庭得到莫大的玩水乐趣。

摄影 梁磊 文案 梁磊

